
Інформація для ЗМІ  

МакДональдз у Сумах відкрито після реконструкції 

 
9 грудня 2015 року після оновлення інтер'єру та екстер'єру відчинено МакДональдз у Сумах за 
адресою: Покровська Площа, 15-А.  

«МакДональдз у м. Суми обслуговує відвідувачів з 1999 року і за роки роботи став дійсно популярним 
місцем для сімейного відпочинку сумчан. У реконструкцію закладу компанія інвестувала понад 22 млн 
грн. І оновлення торкнулись не лише інтер’єру та екстер’єру ресторану – ми поновили обладнання, 
зробили ремонт виробничих зон та приміщень для персоналу. Ми переконані, що оновлений 
МакДональдз подарує відвідувачам ще більш яскраві враження від візитів», - зазначила Оксана Чопа, 
старший операційний директор МакДональдз в Україні. 

В оновленому ресторані передбачено більше 160 місць для відвідувачів. З них 60 у залі, а понад 100 – 
на терасах. Зауважимо, що вперше у закладі МакДональдз в Україні ми пропонуємо відвідувачам крім 
звичної та улюбленої багатьма відвідувачами літньої тераси, ще закриту демісезонну терасу з 
підтримкою температури у холодні місяці.  

Після реконструкції заклад також стане більш енергоефективним, адже встановлено 2 рекуператори 
для підігріву повітря у залі та на терасі. Це дозволить заощадити до 30% об’єму газу, який 
використовується для обігріву приміщень закладу. Також, при проведенні ремонтних робіт було обрано 
сучасні теплоізоляційні матеріали, що дозволить додатково заощаджувати споживання енергоносіїв. 

Ресторан зможе обслуговувати понад 3500 гостей щодня. Після реконструкції у закладі було створено 
12 нових робочих місць і тепер в оновленому ресторані працює майже 100 співробітників. 
МакДональдз працюватиме з 06:00 до 23:45. Крім цього, автомобілісти можуть зробити замовлення за 
допомогою сервісу МакДрайв, що працює цілодобово. 

Реконструкція сумського МакДональдз виконана в сучасному дизайні компанії – Lim Food, що 
характеризується яскравими кольорами в оформленні інтер’єру та принтами з зображенням людей та 
страв. Цей дизайн був розроблений європейськими дизайнерами спеціально для МакДональдз. Також 
зауважимо, що дизайн екстер’єру, обраний для реконструкції даного закладу, є наразі унікальним для 
МакДональдз в Україні, адже вперше для українських закладів його було втілено саме під час 
реконструкції ресторану у Сумах. 

МакДональдз® в Україні є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад МакДональдз® в 
Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві.  МакДональдз® – один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія 
вклала у розвиток мережі та інфраструктури близько 227 млн доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7500 людей. За 
результатами щорічних досліджень глобальної консалтингової компанії з питань менеджменту Hay Group компанія 
МакДональдз® в Україні входить до трійки лідерів у всеукраїнському рейтингу «Кращі компанії для лідерів». МакДональдз в 
Україні вже кілька років поспіль є одним з найкращих українських роботодавців за результатами дослідження задоволеності 
співробітників у рейтингу «Кращі роботодавці України».  
Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або www.my-company.com.ua. Читайте 
новини компанії у соціальних мережах: https://www.facebook.com/McDonaldsUA та http://twitter.com/#!/McDonaldsUA. 

Додаткова інформація: 

Анастасія Зражевська 
Керівник відділу з питань зв’язків із  
громадськістю 

      +38 044 230 09 24 
+38 095 277 77 78 
Anastasiya.Zrazhevskaya@ua.mcd.com 
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Консультант відділу з питань зв’язків із громадськістю 
+38 044 230 09 22 
+38 050 419 50 22 
Yevgeniya.Denysyeva@ua.mcd.com 
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